

Услуги вытрезвителя – не бесплатны

Очередная антиалкогольная кампания получила новый импульс на совещании, которое недавно провел Президент РФ Дмитрий Медведев. По его словам, предел, когда общество начинает деградировать, обозначен в литрах спирта на человека. Мы его превышаем больше чем в два раза. Положение с алкоголизацией общества президент обозначил как катастрофическое.

Всероссийским центром изучения общественного мнения проведен опрос. Гражданам был задан вопрос: «Употребляете ли вы алкогольные напитки и если да, то как часто?» Несколько раз в неделю употребляют алкогольные напитки 16% граждан (причем данный показатель наиболее высок среди граждан в возрасте от 18 до 24 лет); два-три раза в месяц – 47%; примерно раз в месяц – 37%. Никогда не употребляют алкогольных напитков 47% (причем 31% из указавших данный вариант ответа – женщины).

Медицинский вытрезвитель в отделе внутренних дел является специализированным учреждением милиции, выполняющим функции пресечения нарушений антиалкогольного законодательства, и, в частности, появления на улицах и в других общественных местах граждан в состоянии опьянения, оскорбляющим человеческое достоинство и общественную нравственность, и оказания лицам, находящимся в средней или тяжелой степени опьянения, медицинской помощи.

При упоминании медицинского вытрезвителя у каждого возникают разные мысли, но зачастую они носят негативный характер. Кто-то дает оценку данному учреждению, исходя из личного опыта, кто-то со слов знакомых, кто-то, опираясь на сведения, полученные из СМИ. Наличие положительных отзывов у клиентов этого заведения является исключением, подтверждающим правило.

Какая же обстановка сложилась в Лесном? За восемь месяцев 2009 года посетителями медицинского вытрезвителя стал 221 человек. Все содержавшиеся находились в средней степени алкогольного опьянения. Печален тот факт, что 13 из всех содержавшихся – представители прекрасного пола. 123 человека из доставленных нигде не работают, 8 пенсионеров. Многие считают, что услуги медицинского вытрезвителя бесплатны. Но мы развеиваем этот миф. Человек, который содержался в медицинском вытрезвителе, обязан заплатить за

услуги 200 рублей. Ну, и это еще не все. Поговорим об ответственности. Гражданин привлекается к административной ответственности по статье 20.21 Кодекса об административных правонарушениях РФ за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. Наказание по данной статье – штраф от 100 рублей. Казалось бы, сумма не такая уж и фантастическая, но, как правило, граждане, попавшие в вытрезвитель, нигде не работают и ведут антиобщественный образ жизни. Вследствие этого – неуплаты. Обращаем внимание горожан на то, что за неуплату штрафа статьей 20.25 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность, которая влечет уже более жесткое наказание – в виде наложения штрафа в двукратном размере либо в виде ареста до пятнадцати суток.

Немного истории. Прародителем современных вытрезвителей является тульский приют для опьяневших, который открылся в ноябре 1902 года. Приют был создан для того, чтобы «дать бесплатное помещение, уход и медицинскую помощь тем лицам, которые будут подбираться чинами полиции или иным способом на улицах города Тулы в тяжелом и бесчувственно пьяном виде и которые будут нуждаться в медицинской помощи». В 1904 году издана инструкция о порядке обращения с лицами, подобранными на улицах и помещенными в приют для опьяневших. В инструкции также было прописано, что вытрезвление и питание бесплатны. В соответствии с постановлением Наркомата здравоохранения СССР в 1931 году в Ленинграде был открыт первый советский вытрезвитель. Услуги вытрезвителей стали платными.

В 1940 году по исполнению постановления Совнаркома СССР вытрезвители из подчинения Наркомата здравоохранения были переданы в подчинение Народного комиссариата внутренних дел СССР. Вернуть вытрезвители в подчинение Министерства здравоохранения пытались в 1992 году. Тогда было издано постановление правительства РСФСР номер 723. Однако по настоящие время перевод не произведен, и до полного перехода медицинские вытрезвители, согласно постановлению правительства России от 7 декабря 2000 года, входят в состав милиции общественной безопасности.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

Три дела против мошенников

На прошедшей неделе в Лесном зарегистрирован еще один факт мошенничества с использованием телефона.

Схема проста: на телефоны граждан (пенсионеров) звонит неизвестный и представляется сотрудником милиции. Сообщает, что их родственник попал в аварию (сбил человека), и для разрешения конфликта необходимо определенная сумма денег.

Если вы оказались в такой ситуации, вам необходимо перезвонить указанному родственнику, проверить информацию и незамедлительно позвонить в дежурную часть ОВД.

Всего по фактам мошенничества с использованием телефона в ОВД МВД России в г. Лесной возбуждено три уголовных дела.

Убийство из неприязни

В ночь с пятницы на субботу (с 4 на 5 сентября) в одном из коллективных садов, расположенных в поселке Горном, произошло убийство. Компания малознакомых граждан распивала спиртные напитки. Между двумя мужчинами возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, результат которого – убийство.

Благодаря грамотным действиям сотрудников милиции и следственного комитета при прокуратуре Лесного данное преступление

было раскрыто в кратчайшие сроки. Возбуждено уголовное дело. Злоумышленник задержан. Ведется следствие.

Уважаемые горожане! Рекомендуем вам не приглашать к себе домой малознакомых граждан, не употреблять с ними спиртные напитки, так как это может привести к трагическим последствиям.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.

«Юный скутерист»

На территории Нижнетуринского городского округа с 7 по 11 сентября проводится социально-профилактическая акция «Юный скутерист», направленная на предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей скутеров, мини-мопиков и мопедов; на проведение профилактической работы в неблагополучных семьях, направленной на предупреждение детской безнадзорности и беспризорности, а также сохранение жизни и здоровья детей.

Внимание водителей мопедов, скутеров и моков! Если вам не исполнилось 16 лет, то на проезжую часть выезжать нельзя, для катания существуют более безопасные места (дворовые территории, площадки для катания). Если вы нарушите данное правило, то транспортное средство поставят на штрафстоянку, а родители составят административный протокол.

Если же вам исполнилось 16 лет и вы с уверенностью можете сказать, что в полном объеме знаете Правила дорожного движе-

ния, необходимые для безопасного движения по проезжей части, тогда желаем счастливого пути.

Но если вы нарушаете Правила дорожного движения, то уже на вас инспектор ДПС составит административный протокол по ст.12.29 ч.2 КоАП РФ.

У вас должны быть при себе документы: в первую очередь, паспорт гражданина РФ, а также документы на транспортное средство.

Убедительная просьба! Садясь за руль транспортного средства, не забывайте про меры личной безопасности: используйте мотошлемы!

Уважаемые родители! В очередной раз предупреждаем вас: покупая дорогие «игрушки» своим детям, задумайтесь, а безопасны ли они? А также приобретайте им и средства пассивной защиты: шлем, нарукавники, наколенники.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС
ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО,
лейтенант милиции.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

В период с 31 августа по 6 сентября в городе зарегистрированы сообщения: 8 – о кражах, 1 – о мошенничестве, 17 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 15 человек, из них 3 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 1 – за мелкое хулиганство, 1 – за нарушение режима ЗАТО, 3 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

3 сентября в вечернее время сотрудники патрульно-постовой службы милиции задержали молодого человека, который пытался похитить медную проволоку с базы снабжения одного из цехов комбината ЭХП. Материал находится в проверке в отделении дознания.

4 сентября с заявлением обратился житель поселка Таежный. В дневное время были похищены принадлежности заявитель трубы в количестве двух штук длиной 3 метра. В ходе проверки установлено, что данные трубы гражданин хранил около своего дома с 1982 года. Ущерб он оценивает свыше 1000 рублей, а главное, как говорит заявитель, они «ему дороги как память».

6 сентября с заявлением обратились трое автовладельцев. В ночное время на принадлежащих им транспортных средствах ВАЗ-2110, 2112, 21099 были повреждены зеркала заднего вида. В настоящее время материалы находятся в проверке.

С начала текущего года в отделе внутренних дел возбуждено 17 уголовных дел по фактам повреждения транспортных средств. Как показывает анализ, большую часть транспортных средств составляют машины иностранного производства. Как правило, поврежденные транспортные средства находились на не охраняемых стоянках во дворах домов и были повреждены в ночное время.

Поэтому считаем необходимым еще раз дать несколько простых советов, выполнение которых не требует усилий, но они помогут избежать многих неприятностей.

Конечно же, самый надежный способ защитить свой автомобиль – ставить его либо в гараж, либо на охраняемую стоянку. Оборудуйте автомашину охранной сигнализацией, так как даже светодиодный индикатор (маленькая лампочка, которая крепится в салоне на видном месте, обычно на панели автомобиля) будет отпугивать злоумышленника. Эти два совета помогут уберечь автомобиль и от краж комплектующих автомоби-

ля, и от его повреждения. Если возникла необходимость оставить транспортное средство во дворе дома, лучше оставлять его в хорошо освещенном месте.

Если вы все-таки стали жертвой преступного посяательства, незамедлительно обратитесь в дежурную часть ОВД для немедленного реагирования сотрудников милиции. Постарайтесь максимально сохранить все следы преступления.

Е. БЕЛОВА,
инспектор по связям со СМИ,
старший лейтенант милиции.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно)

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 1 по 7 августа на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 3 раза – на пожар, 14 раз – на србатывание пожарной сигнализации, 4 раза – по ложным вызовам.

2 сентября в 22 часа 17 минут в пожарную охрану поступило сообщение о горении овощной ямы на ул. Островского. Прибывшие на место пожарные обнаружили горение овощной ямы и дровяника на площади 80 кв.м. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил эксплуатации бытовых бензиновых устройств (паяльной лампы). Материальный ущерб не заявлен.

4 сентября в 19 часов 24 минуты в пожарную охрану поступило сообщение о горении дома в коллективном саду №17а (район Карьера). Прибывшие на место пожарные обнаружили открытое горение садового дома и горение стены и кровли соседнего дома. На месте пожара было обнаружено тело мужчины 1974 г.р. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение погибшего с огнем. Материальный ущерб устанавливается. Материалы дела переданы на расследование в ОВД МВД города Лесного.

5 сентября в 23 часа 13 минут в пожарную охрану поступило сообщение о горении бани в коллективном саду №27 (район Пановки). Прибывшие на место пожарные обнаружили горение бани на площади 15 кв.м. Предположительная причина пожара – неисправное устройство и неисправность печного отопления. Ущерб устанавливается.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-84-34, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

В Лесном за период с 28 августа по 4 сентября выявлено 422 нарушения ПДД. Задержано 8 водителей в состоянии алкогольного опьянения, 185 водителей допустили превышение скорости движения. Нарушили ПДД 6 пешеходов. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 7 участников дорожного движения, нарушений правил проезда перекрестков не зафиксировано. Произошло 18 ДТП с материальным ущербом.

1 сентября в 12.50 на КПП №8 водитель автомобиля ВАЗ-21070 при движении задним ходом не убедился в безопасности своего маневра и совершил наезд на стоявший автомобиль «Сузуки».

1 сентября в 15.35 в районе ул. Белинского, 55 автомобиль ВАЗ-2110 при повороте направо не занял крайнее правое положение на проезжей части, создал помеху в движении автомобилю ВАЗ-21093, в результате чего произошло ДТП.

1 сентября в 18.00 на улице Энгельса, в районе дома номер 2, водитель автомобиля ВАЗ-21124 при объезде препятствия при затрудненном разезде выехал на встречную полосу, где совершил столкновение со встречным автомобилем «Дэу Нексия».

1 сентября в 20.50 на улице Мира, в районе 18 дома, автомобиль «Шевроле Лачетти», водитель которого при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра, совершил наезд на стоявший автомобиль УАЗ-31514.

г. Н.ТУРА

С 31 августа по 4 сентября выявлено 568 нарушений ПДД, из них 562 – совершенных водителями транспортных средств, 6 – пешеходами, 1 – должностными лицами. Задержано водителей, управлявших транспортом: не имеющих права управления – 4, лишенных права управления – 1, находящихся в состоянии опьянения – 4, находящихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления – 2 водителя, за неуплату административного штрафа в срок – 3. 14 административных материалов направлено в мировой суд. Зарегистрировано 9 ДТП, ранен 1 человек, погибших нет.

1 сентября в 15.00 возле дома №14 на ул. Энергетиков водитель а/м «Шевроле Авео» при движении задним ходом допустил наезд на препятствие (бордюрный камень).

В этот же день в 21.20 водитель а/м «Субару» совершил наезд на препятствие (железное ограждение).

В этот же день в 23.00 возле дома №23 на ул. Малышева водитель а/м «Шевроле Авео» совершил столкновение со встречным а/м ВАЗ-2106.

2 сентября в 20.40 возле дома №12 на ул. Машиностроителей водитель а/м «Шевроле Ланос» совершил наезд на препятствие (бордюрный камень).

3 сентября в 11.50 на 6 км автодороги Нижняя Тура – Качканар водитель а/м ВАЗ-2110 не выдержал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди а/м «Тойота», допустил столкновение.

В этот же день в 17.40 возле дома №106 на ул. Ленина водитель а/м ВАЗ-2107 при выезде

с прилегающей территории не уступил дороге а/м «Кавасаки», двигавшемуся по ней, допустил столкновение. Водитель а/м «Кавасаки» получил ранения.

4 сентября в 11.55 на автодороге Нижняя Тура – Качканар водитель а/м «Джили» совершил наезд на стоящий а/м ВАЗ-2112.

5 сентября в 10.35 возле дома №2 на ул. Скородина водитель а/м ВАЗ-2109 при выезде с прилегающей территории не уступил дорогу а/м ВАЗ-2110, двигавшемуся по главной.

В этот же день в 22.30 возле дома №6 на ул. Малышева неизвестный водитель на установленном транспортном средстве совершил наезд на стоящий а/м ВАЗ-2112. Водитель с места ДТП скрылся.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД
ОВД по Нижнетуринскому ГО,
лейтенант милиции.